



## 披上爱丽丝“金色”，才敢闯仙境

只有七岁的爱丽丝，一不小心闯入了魔幻世界。真人版的米娅，一头大波浪金发、一套金色妆容给人印象深刻。

复古和潮流，其实只有一线之隔；复古经历一个轮回就又是潮流了。别说大波浪金发庸俗，如果你弄得好，戴着这一头长发去迪士尼，回头率绝对高！人家公主是天然卷大波浪，东方人只能人工烫，最大的风险在于发尾（其实是下二分之一）头发干枯、变色。金黄色与枯黄色本质的区别在于——没有光泽！所以，从你烫好头发的那一刻开始，就要打理好它。使用专门烫后修复的洗发水、润发乳，有助于延长头发干枯、缺水状况的发生（烫过的头发，发尾是死亡细胞，终究会枯黄，这个时候剪掉它就可以了）。一周一次发膜也不要偷懒，每次洗完头发后吹半干，从头发后半截开始向下涂抹护发精油，它具有隔热、滋养、助卷的效果。

有了金色的大波浪长发，还要有金色的妆容，金色显白，当然，本身肤色较暗沉者可能就不适合了。眼影，可以是金色的；眼线，就没必要了，用眼影可以直接取代；可金色的睫毛膏用过吗？YSL出了款金色睫毛膏，只需要在用了黑色睫毛膏后，点缀于睫毛上部即可。

唇妆用什么颜色来搭配呢？金色与暖色调最搭，比如橘色，不管童话还是真人版的爱丽丝，都是橘色唇的粉丝。但要打造出爱丽丝这样“软妹子”般的妆容，可不能直接拿唇膏往嘴上抹。记得用粉底把原来的唇色遮掉，再用橘色唇膏从中间向两边抹，这样打造的纯色最正！



1.有时，用较为时髦的接发和假发去完成仿妆，要比完全在你自己头发、脸上去捯饬要来得更有效率。

2.可以利用指甲的颜色和穿衣搭配来弥补妆容上的不足，毕竟童话只是童话。

## 仿妆经典，冰雪奇缘的“女王妆”

艾尔莎女王《冰雪奇缘》的妆容，可是国内外网红们仿妆的经典对象。因为它的特点非常鲜明：紫色眼影、卷翘睫毛、蓝色美瞳、玫红色唇膏等。但普通人能hold住吗？恐怕未必，越是鲜明的特点，越是容易让人在彩妆上一步踏空、误入歧途。

比如这个紫色的眼影，一旦操作不当，就容易落俗。从童话中衍生出来的妆容，必须要与真人的特点相结合。比如紫色眼影，需要与咖啡色、淡粉色相融合、晕染开来，才会显得自然、高雅。同时，精致的眼线也必不可少，眼位处收得紧，自然往上提一笔即可。同样的，卷翘的睫毛也需要耐心地一根根刷出来，即使是用假睫毛，也切忌整片黏贴，造成“假”的感觉。

冰雪女王的妆容，皮肤要白，而且不能是水润感，而是要哑光质感的白。可以使用美白类粉底，再用浅一色号的散粉进行定妆，但要记得颈部也要同时刷到，不要有色差。

艾尔莎的麻花辫很容易被扎成村姑头，在仿妆时要多多研究和练习。关键点在于，不能扎得太紧，一定要保证发根处的蓬松，散落出来的散发，可以涂一点点发蜡。

总之，挑战女王妆容，没有那么简单。建议选择一到两个元素进行模仿，不必去做“还原”。

1.金色系的眼影，常常与灰色、银色等进行搭配使用，可以打造出深深的眼窝，让眼部妆容更有立体感。

2.大波浪卷不一定要从发根开始烫，让发型师距离发根一根指节的距离开始烫，这样头发不会太过蓬松（爆炸头），可塑性也会更强。

